
перерахованих проблем може бути перехід до активної політики держави 
на ринку праці. У основу має бути покладено модель управління, 
центральними елементами якої є основні регулятори ринкової організації 
праці: заробітна платня, конкуренція на ринку праці, трудова мобільність, 
рівень безробіття. Саме по цих параметрах здійснюється, з одного боку, 
саморегулювання на ринку праці, а з іншого - відбувається втручання 
держави. 
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Ефективне функціонування держави, суспільства та ринкових 
відносин знаходить ся в прямій залежності від системи підприємств і 
організацій, що забезпечують рух та накопичення товарів, послуг, грошей, 
дорогоцінних металів, цінних паперів. До таких установ та організацій 
відносяться товарні біржі. Діяльність товарних бірж має визначальне місце 
в сучасній економіці та здійснює вагомий вплив на швидкий оборот 
товарів та капіталів. Товарні біржі є одним із основних структур ринкової 
економіки розвинених країн світу. Згідно, ст.279 Господарського кодексу 
України товарна біржа є особливим суб'єктом господарювання, який надає 
послуги в укладенні біржових угод, виявленні попиту і пропозицій на 
товари, товарних цін, вивчає, упорядковує товарообіг і сприяє пов'язаним з 
ним торговельним операціям.[2] 

Проблемам діяльності товарної біржі присвячені роботи зарубіжних та 
вітчизняних вчених Горьового В.П.,Дудяк Р.П.[1], Плахотнік М.Г.,В.В. 
Раровської.. 

Товарна біржа в ринковій економіці є складним механізмом, який 
забезпечує оптимальний розподіл найважливіших сировинних товарів і 
фінансових активів, є важливим стабілізуючим інструментом у галузі 
ціноутворення. 

З огляду на це, важливим і необхідним є удосконалення механізму 
адміністративно-правового регулювання відносин, що виникають у сфері 
біржової торгівлі, яка потребує широкого спектра знань, розуміння 
глибоких економіко-правових закономірностей змісту біржової діяльності. 

На цей час біржова торгівля в Україні продовжує своє становлення. У 

29 



сучасних умовах розвитку національної економіки біржова торгівля є 
важливою організаційною складовою частиною при формуванні 
внутрішнього та зовнішнього, продовольчого та непродовольчого ринку. 
Метою розвитку біржового товарного ринку є підвищення рівня 
конкурентоспроможності товарних активів, захист економічних інтересів 
учасників товарних ринків, застосування сучасних біржових механізмів та 
інструментів при здійсненні торгівлі, формування дієвої інфраструктури 
товарного ринку. Необхідно розробити систему заходів розвитку 
біржового товарного ринку України шляхом удосконалення законодавчо-
нормативного поля біржового ринку в Україні та поліпшення 
організаційно-економічного механізму біржової торгівлі. Це дасть змогу 
підвищити рівень економічної захищеності учасників біржового товарного 
ринку, створить умови для застосування світових форм ринкового 
ціноутворення на підставі оперативного цінового моніторингу, що 
сприятиме виконанню вимог, пов'язаних з євроінтеграційним курсом 
України. Створення та порядок діяльності бірж в Україні врегульовано 
Господарським кодексом України та Законом України «Про товарну біржу» 

Отже, розвиток біржової діяльності залежить від стану економіки в 
державі, вмілого поєднання адміністративних і економічних важелів 
управління. Подальший розвиток біржової діяльності залежить від 
загальноекономічного стану держави та вмілого поєднання 
адміністративних і економічних важелів управління. Подальша інтеграція 
України у світовий біржовий ринок, розширення нашої держави участі в 
міжнародному розподілі праці можливі лише за умови подолання недоліків 
і негативних тенденцій, які відбулись останніми роками, та орієнтації на 
загальносвітові тенденції економічного розвитку. 
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У сучасних умовах міжнародної економіки у світі завжди були і будуть 
курси валют. За даними Всесвітнього банку міжнародних розрахунків, 
щоденний обсяг операцій на ринку Forex у 2013 році становив $5.3 
трильйони. 

Форекс (англ. Forex від FOReign EXchange - обмін іноземної валюти) - 
міжбанківський міжнародний валютний ринок. Зазвичай 
використовується словосполучення «ринок Форекс» (англ. Forex market, 
Fx-market). Термін Форекс прийнято використовувати для позначення 
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